SOLUCIÓN EXAMEN MICROECONOMÍA I

ECONOMISTAS

DICIEMBRE 2004
20.7
a.
 Q1 = 55 - P1     IT1 = (55 - Q1)Q1 = 55Q1 - 
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Condición necesaria para maximizar beneficios:

IM1 = 55 - 2Q1 = 5 = CM     Q1 = 25, P1 = 30

 Q2 = 70 - 2P2     
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Condición necesaria para maximizar beneficios:

IM2 = 35 - Q2 = 5 = CM   Q2 = 30, P2 = 20

  π = (30 - 5)25 + (20 - 5)30 = 625 + 450 = 1075

b.
Ahora el monopolista querrá maximizar la diferencia de precios para maximizar beneficios pero la diferencia máxima de precios será = $5.

 P1 = P2 + 5

Fijará el precio máximo que pueda en el mercado con menor disposición a pagar (2) y luego fijará le P1 $5 por encima.
 π  = (P1 - 5)(55 - P1) + (P2 - 5)(70 - 2P2) = 
  L = π + λ  (5 - P1 + P2)

Condiciones necesarias para un máximo:
(1) 
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(2) 
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De (1) y (2) 60 - 2P1 = 4P2 - 80 
De (3) P1 = P2 + 5

Con lo que : 130 = 6P2 ,   P2 = 21,66 ,  P1 = 26,66 ,  
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c. P1 = P2  . Por lo tanto, 
π = (P - 5)(55 - P) + (P - 5)(70 - 2P) 
= 55P –P2 – 275 + 5P + 70P -2P2 – 350 +10P 

=140P - 3P2 - 625
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 = 140 - 6P = 0

P = 
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 = 23,33     Q1 = 31,66     Q2 = 23,33
  π = 1008,333
d.   Si la firma adopta una tarifa lineal de la forma 
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 , puede maximizar sus beneficios fijando m = 5 = CM y luego fijar las cuotas fijas de tal forma de apoderarse de todo el excedente de ambos consumidores,

α1 = EC1(P=5) = 0,5(55 - 5)(50) = 1250

α2 = EC1(P=5) = 0,5(35 - 5)(60) = 900

and π = 2150.

Notar que en este problema ninguno de los mercados puede ser identificado como el comprador con menor disposición a pagar, por lo tanto no es posible una solución similar el Ejemplo 20.5. Si la cuota fija estuviera restringida a ser igual en los dos mercados, la firma podría fijar m = 0, y cobrar una tarifa de 1225 (lo máximo que los compradores en el mercado 2 pagarían).  Esto rendiría uno beneficios de 2450 - 125(5) = 1825, el cual es  inferior a los beneficios con T(Qi).
15.6
a.
Curva de oferta a largo plazo de la industria es tal que P* = CM = CMe = 10.

b.
Q* = 1500 - 50P* = 1000.  Cada firma produce q* = 20,  π = 0.  Hay 50 firmas.

c.
CM = q - 10, CMe = 0,5q - 10 + 200/q
Mínimo del CMe en el punto en que CMe = CM 
0,5q = 200/q => q = 20.

d.
P = CM = q - 10.     q = P + 10,

Para la industria, 
[image: image10.wmf].

 

500

 

+

 

50P

 

=

 

q

 

 

=

 

Q

50

1

å


e.
Q = 2000 - 50P    si Q = 1000, P = 20.  Cada firma produce q = 20, 

π = 20(20 - 10) = 200.

f.
50P + 500 = 2000 - 50P          P = 15,   Q = 1250.

Cada firma produce q = Q/n = 1250/50 = 25,  π = 25(15 – CMe) = 25(15 – 10,5)  =  112.5.

g. P* = 10, Q = 1500, 75 firmas producen 20 q cada una. π = 0.
EJERCICIO 3

VER LIBRO, EJEMPLO HAMBURGUESAS Y REFRESCOS CAPITULOS 4 Y 5.
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